

■李佳芯輕露長腿，成為昨日活動焦點。



曹永廉(左二)自認有咀嘴緣。



穿短褲的李佳芯(左三)興奮得笑逐顏開。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)無綫劇集《律政強人》一班演員李佳芯(Ali)、黃智雯(Mandy)、張曦雯與曹永廉等，昨日到觀塘出席宣傳活動，眾人分成兩組大玩以足代手的桌球遊戲，而女星們露腿又露腰，相當具可觀性。劇中兩位男主角方中信與廖啟智繼續缺席，黃智雯笑指他們是壓軸嘉賓，當收視高時他們自然會出現。而且方中信在內地常賺人民幣，實在走不掉要請台前幕後吃飯。

兩男主角繼續缺席

《律政》美女騷腿露腰晒香肩

提到上次宣傳《律政強人》時，曹永廉嫌棄女演員不夠性感，李佳芯說：「我們姊妹情深分工合作，我露腿，Mandy騷膊頭，張曦雯就露腰。」黃智雯也笑稱她要像劇集一樣，慢慢騷出來才吸引到大家。

雖然首周收視尚未公佈，但Ali和Mandy都表示外界口碑不錯，身邊朋友都大讚劇情緊張。首次擔任女主角的Ali，笑言被媽咪嫌棄，她說：「媽咪看完都說不知道我做過什麼，令我好傷心，可能很多觀眾都會這樣想。其實頭十集是鋪排用，主要靠兩位男主角去帶出我們，之後我們會好一點。」

笑言被媽咪嫌棄

日前劇集有幕戲說曹永廉與何綺雲在激吻，阿廉笑言因為已婚，只是拍劇才有機會遇上艷福，又稱不敢讓老婆收看。阿廉續道：「其實監製、導演對我很好，幾乎每齣劇都有得錫，最有印象是當年拍《妙手仁心》與陳潔儀組嘴，她準備了12種唇膏味道給我揀，現在的後輩真的要學習。」

阿廉難忘錫祥仔

至於他錫得最多的女演員則是蔡少芬，當年拍《飛女正傳》時，因為一錫她就會變超人，結果錫到有點煩厭。「記得當時困困看電視，見到我錫其他人，他就轉轉頭望住媽咪，我希望再拍多些，等困困看得習慣。」若要數到最難忘一吻，阿廉稱是十多年前與黎耀祥拍電影時的同性之吻！他笑道：「原來祥仔很好錫，嘴唇又滑又軟，比女仔更好錫，好彩我沒有上癮。」

■穿露肩裝的黃智雯看來腳法不錯。



伍允龍認與嘉欣有段情

香港文匯報訊 早前因《城寨英雄》成功「入屋」的伍允龍，昨日在商台節目《1圓圈 星光背後》談及14年來於電影圈際遇，也剖白數年前因排開被冠以「天星」的憤慨。此外，向來對感情事三緘其口的允龍，坦白承認與鍾嘉欣曾有一段關係：「我覺得不需回應，大家喜歡怎樣想就怎樣想！我的確和鍾嘉欣有過關係，而現在是朋友關係！之前發生過的，就讓我們保持私隱吧！」他也向已為人母的嘉欣衷心送上祝福。

鄭俊英獲公司撐不涉性侵

中央社訊 韓國媒體日前指歌手鄭俊英遭涉嫌性侵，其經理人公司C9娛樂昨天連聲作出否認。據韓國報章所述，鄭俊英確與一名圈外女性發生過小誤會，繼而被該女性控告，但女方之後馬上撤告，並向調查機關澄清事實，令事件以鬧劇收場。C9娛樂指檢察機關也認為對鄭俊英沒有補充調查的必要，已判定無犯罪嫌疑。

林依晨包場招待看蛋男

中央社訊 台灣女星林依晨昨天包場招待2,000名粉絲，觀賞她主演的新片《我的蛋男情人》，並啟動「環島映後計劃」，依晨整天走訪台北、台中、高雄各間戲院，今天則前往花蓮和台東，每天開工逾12小時。對新作深感滿意的依晨說：「如果可以，希望回饋支持自己的粉絲們，包括東部的朋友，因此每逢新作上映，會讓包場招待大家看電影成為慣例。」

林依晨 中央社



鄭文雅(左)披露當年離開無綫的因由。

鄭文雅自曝 因高層離開無綫

香港文匯報訊 今屆香港小姐剛結束不久，港台第一台《舊日的足跡》主持車淑梅請來1979年香港小姐冠軍鄭文雅接受訪問，席間鄭文雅透露當年離開無綫的主因和拍寫真集的感受，並分享自己近況。鄭文雅自言近年甚少留意港姐競選，反而她罕有地透露當年剛卸任港姐便跳槽至麗的電視的原因。除因當年麥當雄力邀主演麗的劇集《出線》外，更與當時的無綫高層有關，鄭文雅說：「我不喜歡當時

無綫某個高層，而我覺得留下來會對自己有危險。」又指與工作上的合作無關，而是因為當年自己年紀尚小，不懂保護自己，故必須離開。她亦不願再提所涉及的人和事，更表示：「那人雖已不在無綫，但他現在還在(世)。」她連當時的港姐提名人宗維慶也不敢告之，怕會鬧大事情。

曾聯鄭經翰擅用寫真照

至於當年拍寫真集，鄭文雅認為

那是一生中最美和清新的照片，形象甚至成為香港電影金像獎獎座的參考。對於鄭經翰當年將其寫真照放到香港《花花公子》雜誌創刊號，她表示不同意，甚至更氣他多年，因她認為照片與雜誌風格不符，但事隔多年後她亦已放下。下月鄭文雅將與丈夫盧哲輝慶祝結婚25周年，回想當年相識不到一個月，盧便向她求婚，她除了不懂反應外，就只想這人怎麼如此大膽。

林欣彤認圈子窄 難識男朋友

香港文匯報訊(記者 吳文釗)衛蘭(Janice)、林欣彤(Mag)與C AllStar昨日出席港台《道路安全童樂日》活動，宣揚正確過馬路的安全訊息。Janice笑言自己開車較多，但因常保持在安全車速內，曾遭其他司機不禮貌對待，包括胡亂切線及做粗口手勢給她看。



衛蘭(右)亮相的林欣彤(中)，承認個人社交圈子較窄。

已加盟王祖藍經理人公司的Mag，表示現以半獨立歌手的身份做歌，雖沒有唱片公司做後台，但日前已派新歌《懸崖花》上台。Mag說：「新歌是送給過往的前度，每段關係都令自己上了一課，令我

成長和思考，也感激他們讓我有回憶。」現時單身的Mag坦言因生活圈子窄，很難結識新朋友，更何況是男友。「很多朋友都說要介紹朋友給我識，我都不敢想拍拖，至少先擴闊自己圈子。」擇偶條件方面，Mag表示男友要善良和成熟，笑問她拍拖要否先得祖藍批准？她說：「他又沒說過，他只說我形象健康就好，給我很多自由空間。」

新片受追捧 欣宜感動又興奮

香港文匯報訊 由彭慧慧執導、鄭欣宜(Joyce)與周秀娜(Christie)合演之都市小品式女性電影《29+1》，與內地名導馮小剛的《我不是潘金蓮》並列成為下月香港亞洲電影節的閉幕電影。昨日大會預售兩場下月31日於百老匯電影中心播放的《29+1》，結果開售僅一小時已全院滿座，令人鼓舞。

電影台前幕後當得悉這消息都非常興奮，Joyce雀躍說：「嘩！好開心呀！我初知知道這套戲被選中為閉幕電影時已很感動，以前我演的戲都是搞笑或客串居多，今次是我戲份較多和較認真的電影，再者拍攝時我也要宣傳另一齣片《女神》和自己的唱片，工作緊張到爆

炸。現見它在電影節如此好反應，實在很開心，希望大家鍾意。」Christie亦不諱言拍攝時正值自己快將30歲，是自己的特別經歷，故感激外界支持。



欣宜(左)新片《29+1》門票火速售罄。



霆鋒(左)的踢腿有板有眼。

香港文匯報訊 於浙江衛視播出的《十二道鋒味3》，謝霆鋒與阮經天兩位帥哥赤膊相見大騷肌肉，令人看得血脈貫張。此外，默契十足的二人還在泰國擦賣菜姑娘。霆鋒和小天甫現身，便來了一場令人歡呼尖叫的肌肉拳賽，二人拳腳相交，汗流浹背，赤膊上陣，而霆鋒的踢腿更是有板有眼，可見應已練習多時。既然是美食節目，小天也向霆鋒透露自己從小就喜歡美食小吃，有時因實在太貴，年幼的他只好一點點地去儲錢，買菜回家後讓母親煮給他品嚐。所以來到《十二道鋒味》，他就和霆鋒一起體驗美食之旅。

另外，在泰國街市小天攔下眼睛都不眨就掏錢的霆鋒，展現如何邊撩妹、邊瘋狂殺價的功架，令霆鋒只好全程負責解決食材專業性的問題。



霆鋒操得相當弗。